



Fazal Rabi

Список

Тип	Индивидуум		
Имя списка	Европейского Союза		
Программы (1)	AFG		
Входит в список (1)	10.03.2017		
Ссылки на решения (3)	09.03.2017, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 6.80 € 15.03.2014, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 1.02 € 24.03.2012, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 6.80 €		
Замечание	Represents and provides financial and logistical support to the Haqqani Network, which is based in Afghanistan/Pakistan border area. Member of the Taliban Financial Council. Has travelled abroad to raise funds on behalf of Sirajuddin Jallaloudine Haqqani, Jalaluddin Haqqani, the Haqqani network and the Taliban. Believed to be in Afghanistan/Pakistan border area. INTERPOL-UN Security Council Special Notice web link: https://www.interpol.int/en/notice/search/un/4678547		

Имена/Названия (4)

Полное имя/Название	Fazl Rabbi	
Полное имя/Название	Fazal Rabi	
Полное имя/Название	Faisal Rabbi	
Полное имя/Название	Fazl Rabi	
Описание	Senior official in Konar Province during the Taliban regime	

Гражданства (1)

Страна	Афганистан	

Данные о рождении (6)

Kalaud Burndana
Kabul Province
Афганистан
Kohe Safi District Parwan Province
Афганистан
Kapisa Province
Афганистан
Nangarhar Province
Афганистан
1972
1975

Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 18.10.2025. 11:15

Данные санкционного списка обновлены: 09.07.2024. 02:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).